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        Η πραγματική εναλλακτική λύση του Adobe Acrobat με ενσωματωμένο εικονικό εκτυπωτή

Το Ashampoo® PDF FREE είναι μια γρήγορη εφαρμογή προβολής και δημιουργίας PDF που είναι συμβατή με όλες τις εκδόσεις PDF. Διαθέτει έναν εικονικό εκτυπωτή που σας επιτρέπει να δημιουργείτε PDF από οποιαδήποτε εφαρμογή με δυνατότητα εκτύπωσης. Φυσικά, μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε το Ashampoo® PDF FREE για να εκτυπώσετε έγγραφα, π.χ. εγχειρίδια, σε περίπτωση που προτιμάτε φυσικά αντίγραφα.



Επεξεργαστείτε και συμπληρώστε αρχεία PDF

Μπορείτε να διαγράψετε ή να αναδιατάξετε γρήγορα τις σελίδες στα έγγραφα PDF σας. Με αυτό το λογισμικό PDF, είναι δυνατή ακόμη και η εισαγωγή σελίδων από άλλα έγγραφα. Επιπλέον, η εφαρμογή σας βοηθά να συμπληρώσετε στατικά ή δυναμικά έγγραφα PDF με ενσωματωμένες φόρμες. Και η ενσωματωμένη λειτουργία αναζήτησης καθιστά την εύρεση αποσπασμάτων κειμένου ιδιαίτερα εύκολη.


Η συμπαγής και γρήγορη εναλλακτική λύση του Ashampoo PDF Pro

Το Ashampoo PDF FREE κάνει ήδη πολλά, αλλά μπορείτε να κάνετε πολλά περισσότερα πράγματα με τα PDF εκτός από τη δημιουργία και τη συγχώνευσή τους! Το Ashampoo PDF Pro σας επιτρέπει να επεξεργάζεστε τα PDF τόσο εύκολα όσο και τα έγγραφα του Word. Δημιουργήστε έγγραφα με αξιόπιστες υπογραφές, εφαρμόστε σελιδοποίηση ή χρησιμοποιήστε την ενσωματωμένη οπτική αναγνώριση χαρακτήρων για να μετατρέψετε εικόνες σε επεξεργάσιμο κείμενο. Βρείτε και αντικαταστήστε κείμενο σε όλα τα έγγραφα σε δευτερόλεπτα, προσθέστε σχόλια και χρησιμοποιήστε τον ορθογραφικό έλεγχο για να διορθώσετε τυπογραφικά λάθη. Όλα αυτά, και πολλά άλλα, θα τα βρείτε στο Ashampoo PDF Pro!



Ανοίξτε, διαβάστε και δημιουργήστε PDFs γρήγορα και εύκολα με το Ashampoo PDF

Στιγμιότυπα χαρακτηριστών:

	Δωρεάν PDF Reader
	Δημιουργήστε, συγχωνεύστε και επεξεργαστείτε PDF–δωρεάν!
	Δημιουργήστε PDFs
	Ενσωματωμένο πρόγραμμα οδήγησης εκτυπωτή για τη δημιουργία PDFs από οποιοδήποτε πρόγραμμα των Windows
	Συμπληρώστε διαδραστικές φόρμες
	Σας βοηθάει να συμπληρώσετε στατικές φόρμες
	Συμπαγές και γρήγορο
	Αναζήτηση σε έγγραφα
	Μετακινήστε και διαγράψτε σελίδες
	Εισάγετε σελίδες από υπάρχοντα έγγραφα PDF
	Εύχρηστο και κομψό νέο περιβάλλον εργασίας χρήστη
	Εύχρηστο και κομψό νέο περιβάλλον εργασίας χρήστη
	Γρήγορη εναλλαγή μεταξύ των λειτουργιών εργασίας με γραμμή εργαλείων γρήγορης πρόσβασης
	Απρόσκοπτη μεγέθυνση εγγράφων ενσωματωμένη στη γραμμή κατάστασης
	Κουμπί για την προσαρμογή των μεγεθών των εικονιδίων εντός της εφαρμογής
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